



开心一刻

坦白

妈妈下班回来,发现小天打碎了闹钟,小天赶紧对妈妈坦白:“我打碎了闹钟,我打碎了闹钟。”

卖酒瓶的钱

天太热,喝完一瓶啤酒,爸爸还想再喝一瓶。妈妈不同意,儿子便说:“妈妈,你就让爸喝吧,天太热了。”

不叫之狗

儿子经常调皮捣蛋,这不但把妈妈的化妆品打翻了。妈妈生气了,对儿子说:“你再不听话,我就把你关到狗棚里去了。”

诚实的孩子

小明到小米家作客,小米非常乖巧,不仅不和小米打闹,还给小米端来水果。小明很奇怪,于是问小米:“你为什么这么听话?”

脏玩具

妈妈带儿子去朋友家玩,儿子把毛绒小猫忘在了朋友家。等到第二次带着儿子再去时,朋友把洗得干干净净的毛绒小猫递给了儿子。

不能撒谎

妈妈请来家里玩的小朋友吃苹果。洗干净后端上来,问儿子:“你要哪个苹果?”儿子毫不客气地说:“最大的。”

“关心下一代周报”微信 快来扫一扫



传递“小黄帽”的温暖

扬中市外国语小学四(2)中队 石亚鑫 指导老师 范永芳

新学期开学,我就是四年级的大姐姐了。开学前,我就报名加入了学校的“小黄帽”红领巾志愿服务岗。

开学第一天,我早早来到学校,佩戴好红领巾,戴上小黄帽,和其他队员们一起接受了大队辅导员老师的培训。我们今天的任务是迎接一年级的新同学,并把他们领到各自班级的教室。

终于,校门打开了,同学们陆续走进校园。我看到校门口的“小黄帽”带着一批“小萌新”经过走廊,向我的方向走来了。我赶紧迎上前去,热情地问:“同学们,你们好!你们是哪个班的?”

目送他们走进班级,一回头,还有个妹妹站在原地抠手,我赶紧迎上去:“妹妹,你是不是迷路了?”她点点头。“你是哪个班的,我带你去。”

把妹妹送到一(3)班门口,她甜甜地对我说了声:“谢谢!”这简单的两个字让我的心里乐开了花。我想起刚入学时,也是“小黄帽”学长把我带到教室门口的。

“超人”爸爸侦破“黄金案”

如皋市安定小学五(6)班 胡张然 指导老师 陈燕

每天早上,爸爸都会早早起床,洗漱完毕,穿好警服,他会拿出一块干净的绒布,将党徽和警衔擦拭得锃亮。

有时,我会想象爸爸上班的时候在做什么:或许正坐在办公桌前研究案件,或许正盯着电脑上的监控寻找线索,又或许和同事一起出警,调查案情……

在我的印象里,爸爸总是很忙。偶尔准时下班回家,吃晚饭的时候还会被“连环call”。实在太忙,他索性就睡在了单位。

四年前,爸爸一连七天都没回家,后来我们才知道他是在协助侦破如皋“黄金案”。那段时间,爸爸每天都要去案发现场寻找蛛丝马迹,将找到的足迹和指纹送去比对。

后来,爸爸因为在破获“黄金案”中的突出表现获得了三等功奖章,还接受了许多媒体的采访。那时我才知道爸爸的工作是这么光荣。

循着“老物件”追寻光荣队史

本报记者 张玫莹 通讯员 吴爱霞

今年是中国少年先锋队建队75周年,也是中国共产党领导下的少年儿童组织“劳动童子团”成立100周年。

1993年9月出版的这本《少先队员手册》是赵志航同学展示的这本《少先队员手册》,很有些年头了,封面上毛主席戴着红领巾,被少先队员们簇拥着。

《少先队员手册》是赵志航同学展示的这本《少先队员手册》,很有些年头了,封面上毛主席戴着红领巾,被少先队员们簇拥着。

为省级优秀少先队辅导员吧!阿姨对红领巾的热爱,我也将牢记工作的热爱,深深感染了我,我也将牢记工作的热爱,深深感染了我。

奥运健儿回母校,带来励志「思政课」

蔡秉辰:“学会热爱和享受,练就一颗‘大心脏’。”

张雨霏:“没有人能随便成功,前进的路需要慢慢走。”

盛李豪:“保持一颗‘平常心’,享受生活中的美好。”

在今年的巴黎奥运会、残奥会上,江苏籍运动健儿争金夺银,为国争光。载誉归来,冠军学长们回到母校,与学弟学妹亲切交流。



9月14日,南京市拉萨路小学2013届校友、巴黎残奥会田径男子铅球F33级项目冠军获得者蔡秉辰回到母校。

在学校报告厅,蔡秉辰和大队辅导员张琳俐老师,少先队员代表李墨典、丁圣锴、张正隆一起,为全校同学上了一堂精彩的“奥运思政课”。

课后,蔡秉辰还前往三(9)班“大拇指班”,与学弟学妹们进行了一场班级见面会。在抽学号送残奥会徽章环节,王森同学有幸抽中,获得了一枚巴黎残奥会徽章。

“雨霏姐姐来啦!”9月11日,在巴黎奥运会斩获6枚奖牌的“劳模”张雨霏回到了母校徐州市民主路小学。

张雨霏和同学们分享了自己在高强度的日常训练中,咬牙坚持、不断磨砺自己的心路历程,告诉大家“没有人能随随便便成功,前进的路需要慢慢走”。

9月7日,苏州市体育运动学校、振吴实验学校内热闹非凡,全校师生手持红旗和鲜花,以最热烈的方式欢迎奥运冠军盛李豪回到母校。

曾经的训练场馆,见到昔日的教练、队友,盛李豪的喜悦之情溢于言表,他将与自己签名的运动服赠与母校,表达对母校的感谢。

访谈环节,盛李豪分享了自己成为奥运冠军的成长之路。12岁之前,盛李豪从未摸过枪,之后练习射击不到3年就顺利入选国家队。